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Ćw. 7 – Co nie pasuje? 
W każdym rzędzie jeden wyraz nie pasuje do pozostałych. Podkreśl go, a następnie zakreśl 

w nim tę literę, którą wskazuje cyfra w nawiasie. Zakreślone litery utworzą rozwiązanie. 
Zapisz je poniżej. 

 

1. Cicha – łagodna – spokojna – rozbrykana (2) 

2. Jagnię – owca – wełna – baran (1) 

3. Pisała – pobekiwała – szczekała – warczała (2) 

4. Kaczki – kury – konie – koguty (5) 

5. Łapa – ogon – kucyk – sierść (3) 

6. Szczeniak – jagnię – cielę – kaczka (4) 

7. Czarna – kura – hałaśliwa – wesoła (1) 

8. Metka – Wierna – zagroda – Perełka (7) 

Rozwiązanie 

Ile w tym słowie jest sylab? ……………… 

Ile  jest głosek? ……………… 

Ile jest liter? ……………… 

Pomaluj samogłoski na czerwono, a spółgłoski na niebiesko. 
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